	ОШ ,,Јелица Миловановић“ Сопот
	Наставник   Бранислава Вујић
	Разред и одељење         I I разред Неменикуће Центар
	Датум                        

	Редни број часа:
2.
	Предмет: СРПСКИ ЈЕЗИК

	
	Наставна тема: Тајна

	
	Наставна јединица: Доживљаји који се памте, домаћи задатак

	Циљ часа: Кроз анализу домаћих задатака ученике даље уводити у појам писаних састава, у појам правилна и лепе реченице. Развијати критичко и самокритичко мишљење.

	Тип часа: утврђивање

	Облик рада: фронтални, индивидуални

	Метода рада: дијалошка, текстуална, метода писаних радова

	Активности ученика: Чита, уочава, бира, уочава.

	Активности наставника: Ученици умеју да прочитају садржај домаћег задатка и поштују правописна правила.

	Резултати часа/исходи: Прегледа, слуша, најављује, пише, анализира.

	Наставна средства: 

	Ток и садржај часа

	Уводни део часа – 5 минута
– Ученицима прегледати домаће задатке, а затим рећи неколико речи о њиховој уредности, правилности слова, рукопису и сл.

Најава наставне јединице: 

 „Данас ћемо читати ваше домаће задатке и после сваког читања разговараћемо о њима.“


	Главни део часа – 35 минута
– Читање и анализа домаћих задатака према подсетнику датом на првом часу.

– Избор најуспешнијих литерарних радова ученика за одељенски пано.

– Направити списак места у којима су ученици боравили за време лета, обновити  употребу великог слова у писању назива места.

– Истаћи и анализирати најчешће  правописне грешке у саставима.


	Завршни део часа -5 минута
Илустрација 

	Домаћи задатак



	Анализа часа (запажања наставника)




